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Oman ohjelmoitavan laskimen kaytto sallittu.

5 tarkoitetaan? Alla olevan piirin sisignmenona on

U. Arvataan kyseisen jannitteen
yseisen jannitteen oikea arvo.

1. Selits, mitd lineaarisuuden kisitteell
Ishdejannite J ja ulostulona kuvaan merkitty jannite
arvoksi U =1 V. Todenna lineaarisuuden kasitteen avulla k

R1=ZQ,R2=O.SQ, R3:1Q,R4=1Q,J:6A.

n saanut prosessin ulostuloksi lukujonon {1, 4,8, a},
neaarisen, aikainvariantin

lo {1, S, B, 10}. Ma&arita

2. Erddn tuotantoprosessin analysoija o
kun sisddanmenona on ollut lukujono {1, 2, 4}, Kun saman li
systeemin sisddnmenona on lukujono {1, 3, 5} on mitattu ulostu

alkiot a ja P

Kondensaattori, jonka jénnite on alkujaan vco = 2V, kytketdan hetkelld t = 0 janniteldh-
teeseen , jonka jannite muuttuu ajan mukana yhteyden Vi(t) =t mukaisesti. Muodosta
kun R = 2 kQ ja € = 1 mF. Mitd

kondensaattorin jannitteen vc lauseke ajan t funktiona,
raja-arvoa piirin virta Iihenee, kun aika t rajatta kasvaa?

KAANNA!



4. Lineaarisen diskreettiaikaisen jarjestelman impulssivaste on
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0. Systeemin sisadanmeno on

(Y
ll£=( —7—

n alkuarvo Yo = 2.

Mairits systeemin Z-siirtofunkti
Il [ \

Madrita vakio C siten, etta ulostulo

aavan haaran virraksi on muunnostasossa saatu

5. Sahkopiirissa kondensaattorin om
st +3s+1

I8)=—7 5 g

45> +25+6

(0) =33.33 V. Jatkuvuustilassa (siis kun t — )

unut, ts. Uc
in kapasitanssi C.

Kondensaattori on alkujaan varaut
200 V. M3arita kondensaattor

kondensaattorin yli oleva jénnite on
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